
Használati útmutató

Biztonsági előírások
1. Ezt a készüléket gyerekek csak 8 éves kor felett használhatják abban az esetben, ha a felügyelet biztosított, vagy ha megismertették velük a
termék biztonságos használati módját, és tisztában vannak az esetleges veszélyekkel. A tisztítást és a felhasználói karbantartást gyerekek kizárólag
8 év felett, felügyelet mellett végezhetik. A készülék és a tápkábele 8 évnél fiatalabb gyermekektől távol tartandó.
2. Gyermekek nem játszhatnak a készülékkel.
3. Csökkent fizikai vagy szellemi képességű, illetve gyakorlatlan személyek csak felügyelet mellett használhatják a készüléket, vagy ha
megismertették velük a termék biztonságos használati módját, és tisztában vannak az esetleges veszélyekkel.
4. Ez a készülék kizárólag háztartási használatra készült.
5. Ne merítse a készüléket és a tápkábelt vízbe, sem pedig más folyadékba.
6. A készülék kizárólag kávé készítésére ajánlott, ne használja semmilyen más célra.
7. A fűtőelem felülete a használat után maradék hőt bocsát ki.
8. Ha a tápkábel sérült, biztonsági okokból elengedhetetlen, hogy a cserét a gyártó, annak szakszervize vagy más, erre alkalmas hasonló személy
végezze.
9. A kávéfőző a használat során nem lehet zárt szekrényben elhelyezve.

Műszaki paraméterek
Feszültség: AC 220-240 V, 50/60 Hz
Teljesítmény: 1050 W
Nyomásfokozat: 19 bar
A víztartály űrtartalma: 1.5 l
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Kávéfőző előkészítése
Távolítsa el a kávéfőzőről a szállítási csomagolást, és állítsa egyenes felületre, más tárgyaktól távol. Csatlakoztassa a tápkábel dugóját 230 V-os
hálózatba. Öblítse el folyó víz alatt a fém kart és az 1 és 2 csészéhez való szűrőket, majd szárítsa meg őket.

Víztartály feltöltése
Vegye ki a víztartályt, öblítse ki, töltse meg vízzel a MAX jelzésig (1), és helyezze vissza a kávéfőzőbe. 

Figyelmeztetés: Töltse fel a víztartályt minden alkalommal, ha a víz felszíne a MIN jelzés alá süllyed. A víztartály egyenesen a kávéfőzőben is
feltölthető. A tartály alatti területen kis mennyiségű víz gyűlhet össze, amelyet szükség esetén papírtörlő segítségével távolíthat el. 

FONTOS FIGYELMEZTETÉS 
Ne használja a kávéfőzőt üres tartállyal, a készülék meghibásodásának veszélye áll fenn. Ha a tartályból kifogyott a víz, és a
szivattyú levegőt szívott fel, kapcsolja ki a készüléket, vegye ki a víztartályt, töltse fel vízzel a MAX jelzésig, és helyezze vissza a
kávéfőzőbe. Ezután folytassa az eljárást a Forró víz készítése fejezetben leírtak alapján. Ha a fúvókából forró víz kezd kicsepegni, a
kávéfőző újra a szokványos módon használható.

Első használat előtt



Az első kávé elkészítése előtt indítsa el a kávéfőzőt legalább kétszer az 1 csészéhez vagy a 2 csészéhez alkalmas programon üresen, tehát rögzített
karral és szűrővel behelyezett őrölt kávé nélkül (lásd a Kávé elkészítése fejezetet). 

A kávéfőző bekapcsolása
Nyomja meg a bekapcsolás/kikapcsolás (szimbólum)gombot (2), a kék kontrollégő villogni kezd, és a kávéfőző üzemi hőmérsékletre melegszik.
Ha a kontrollégő világítani kezd, a kávéfőző használatra kész. 

Figyelmeztetés: A kávéfőző a működés során is folyamatosan melegszik, a bekapcsolás/kikapcsolás kontrollégő a kávé, tejhab és a forró víz
készítése során is világíthat.

A kávé adagolása
Helyezze a fém karba a szűrőt 1 csésze vagy 2 csésze kávéhoz (3). Szedjen az adagolókanállal finomra őrölt eszpresszó készítésére alkalmas
kávét (4) - 1 csészéhez egy csapott adagolókanállal (kb. 7 g), 2 csészéhez nem egész két csapott adagolókanállal (kb. 13 g). 

Helyezze a kávét a szűrőbe, és könnyedén nyomja le a préselővel úgy, hogy pontosan a szűrő pereméhez igazodjon (5). Távolítsa el a szűrő
peremén maradt őrölt kávé maradékot. 

A kar behelyezése és rögzítése 
Állítsa be a kart a kávéval megtöltött szűrővel úgy, hogy a nyél illeszkedjen a kávéfőző bal oldalán levő jelzéssel, szúrja be alulról a kar rögzítésére
szolgáló nyílásba, és a nyél jobb irányú, ütközésig történő elmozdításával rögzítse a kart a kávéfőzőben (6). 

A csésze elhelyezése
1 csésze készítéséhez helyezze a csepegtető rács közepére a csészét úgy, hogy a rögzített karban található mindkét adagolónyílás a csésze
belsejébe mutasson (7). 

2 csésze kávé készítéséhez helyezzen két csészét szorosan egymás mellé úgy, hogy mindkét csésze belsejébe egy adagolónyílás mutasson (8).

Jó tipp: Tárolja a csészéket a kávéfőző melegítő felületén fejjel lefelé. A kávéfőző bekapcsolásakor a felület meleget bocsát ki, így felmelegíti a
csészét (9). 

Kávé elkészítése 
Nyomja meg az 1 csésze gombot (szimbólum) vagy a 2 csésze gombot(szimbólum), és a kávéfőző elkezd kávét készíteni. A kávé készítésének
ideje a gyártó által beállítva 20 másodperc 1 csészéhez és 40 másodperc 2 csészéhez. Ezen idő elteltével a kék kontrollégő elalszik, és a kávé
készítése befejeződik (10). 

A kávé készítési idejének megváltoztatása
A kávé készítésének ideje az 1 csésze programban és a 2 csésze programban megváltoztatható, ezzel pedig a szükséges mennyiség és a
rendszeresen elkészített kávé ízének intenzitása is változtatható. 

Nyomja meg, és tartsa lenyomva az 1 csésze gombot (szimbólum) vagy a 2 csésze gombot (szimbólum), amíg a kiválasztott program kék
kontrollégője villogni kezd. Engedje el a gombot, és várjon, míg a csészében vagy csészékben a kívánt mennyiségű kávé nem lesz. Ebben a
pillanatban nyomja le a program gombját újra, a kávé készítése befejeződik, és a készülék elmenti a memóriába az így beállított új kávékészítési
időt, és azt alkalmazza a továbbiakban. 

Figyelmeztetés: Ha a kávéfőzőt több mint 3 másodpercre kapcsolja le az elektromos hálózatról, a kávé készítésének ideje automatikusan
visszaáll az eredeti 20 másodpercre (1 csésze) és 40 másodpercre (2 csésze). A kávé készítésének idejét bármikor újra megváltoztathatja.

Manuális mód
Használja a manuális módot bármilyen mennyiségű, beállított elkészítési idő nélküli kávé készítéséhez. Nyomja meg a manuális mód
gombot(szimbólum), és a kávé készülni kezd. Abban a pillanatban, amikor a csészében a kívánt mennyiségű kávé van, nyomja meg újra a manuális
mód gombot (szimbólum), és a kávé készítése befejeződik. 

Tejhab készítése

FONTOS FIGYELMEZTETÉS
A tejhab elkészítése előtt először főzze le a kávét, amelybe a tejhabot szeretné tenni. A tejhab készítése során hagyja a fém kart és a
szűrőt a kiázott kávéval együtt a kávéfőzőben. 

Nyomja meg a forró gőz gombot (szimbólum), a kék kontrollégő villogni kezd, és a kávéfőző elkezd melegíteni. Ha a kontrollégő világítani kezd,
a kávéfőző elérte az üzemi hőmérsékletet a tejhab készítéséhez. 

Helyezze a gőzfúvókát egy üres, magasabb edénybe, és fordítsa el kissé a forró gőz szabályozóját az óramutató járásával ellentétesen úgy, hogy a
fúvókából távozzon a maradék víz. Ha a fúvókából gőz távozik, forgassa a szabályozót OFF helyzetbe, és szakítsa meg a gőz adagolását.

Tegyen egy tejhab készítésére alkalmas magasabb edénybe szükséges mennyiségű hűtött félzsíros vagy teljes zsírtartalmú tejet. Mártsa a gőzfúvóka



végét a tejbe, és fordítsa el a forró gőz szabályozóját forró gőz adagolása helyzetbe (szimbólum). A fúvókából elkezd forró gőz áramlani a tejbe, a
tej kavarogni és habozni kezd (11). 

Döntse meg mérsékelten az edényt, hogy a gőzfúvóka vége az elkészítés egész ideje alatt pontosan a tej felszíne alatt legyen, és készítse el a
tejhabot. Ha a tej megfelelően habos, emelje meg az edényt, hogy a fúvóka mélyebben legyen a tejhabba mártva, állítsa a szabályozót OFF
helyzetbe, és fejezze be a tejhab készítését. 

Ha az elkészített tejhab túl sok buborékot tartalmaz, távolítsa el őket az edény egyenes alátéten történő ütögetésével. A tejhabos edény alján
felgyülemlett maradék tej összekeveréséhez rázza meg az edényt horizontálisan. 

A közvetlenül a tejhab készítése utáni következő kávé vagy forró víz készítése előtt várjon legkevesebb 10 percet, amíg a készülék nem hűlik
Kávé vagy forró víz készítéséhez alkalmas hőmérsékletre.

Jó tipp: Ha nem szeretne várni, indítsa el a Forró víz készítése módot (lásd lejjebb), hagyja a gőzfúvókából távozni a maradék forró gőzt. Ha a
gőzfúvókából nem jön több forró gőz, és forró víz kezd távozni belőle (kb. 20 másodperc), akkor elkezdheti a kávé vagy forró víz készítését. 

Forró víz készítése
Forró víz készítéséhez irányítsa a gőzfúvóka végét egy magasabb edénybe. Nyomja meg a manuális mód gombot (szimbólum), és rögtön ezután
forgassa el a szabályozót forró gőz készítése módba (szimbólum). A gőzfúvókából forró víz áramlik ki (12). Ha az edényben a kívánt mennyiségű
forró víz van, nyomja meg a manuális mód gombot, és forgassa a szabályozót OFF helyzetbe, ezzel befejezi a forró víz készítését. 

A kávéfőző kikapcsolása
A kávéfőző kikapcsolásához nyomja meg a bekapcsolás/kikapcsolás gombot (szimbólum), és a kávéfőző kikapcsol. Ha nem kapcsolja ki
manuálisan a kávéfőzőt, és nem használja, 30 perc után automatikusan kikapcsol. 

A kávéfőző vízkőtelenítése
A kávéfőzőt 2 - 3 havonta vízkőteleníteni kell. Használjon minőségi, kávégép tisztítására alkalmas szert. 

Töltse meg a víztartályt a tisztítószer leírásában található útmutató szerint elkészített keverékkel a MAX jelzésig. Kapcsolja be a kávéfőzőt, nyomja
meg a manuális mód gombot (szimbólum), és hagyja az egész keveréket átfolyni a felhelyezett karral és szűrővel rendelkező kávéfőzőn egy
előkészített edénybe (13). Ha az összes víz elfogyott a tartályból (megváltozik a szivattyú hangja), rögtön nyomja meg a manuális mód gombot
(szimbólum), és fejezze be a vízkőtelenítést. 

Figyelmeztetés: Szükség szerint vízkőtelenítse a gőzfúvókát is a forró víz készítésére szolgáló módban.

A kávéfőző tisztítása vízkőtelenítés után
Minden vízkőtelenítés után öblítse át tiszta vízzel a kávéfőző belső részeit behelyezett karral és üres szűrővel. 

Öntsön a tartályba a MAX jelzésig tiszta vizet, nyomja meg a manuális mód gombot (szimbólum), és hagyja átfolyni a tiszta vizet a kávéfőzőn. Ha a
víz szintje a tartályban eléri a MIN jelzést, nyomja meg újra a manuális mód gombot (szimbólum), ezzel befejezi a kávéfőző vízkőtelenítés utáni
tisztítását. Öblítse ki a tartályt folyó víz alatt, töltse meg a MAX jelzésig, és helyezze vissza a kávéfőzőbe. 

A szűrő és a kar tisztítása
Használat után öntse ki a kar szűrőjéből a kiázott kávét, és tisztítsa meg. Vegye ki a kart a kávéfőzőből, csukja össze, és nyomja meg a kiázott
kávé kivételére szolgáló biztosítékot (14), majd távolítsa el a szűrőből a kiázott kávét a kar szélével történő ütögetéssel vagy erre alkalmas tárggyal
(15). Engedje ki a biztosítékot, vegye ki a szűrőt, mossa el mindkét részt folyó víz alatt, majd szárítsa meg őket. 

A kar rögzítésére szolgáló nyílás és tömítés tisztítása
Kapcsolja ki a kávéfőzőt, és vegye ki a víztartályt. Tisztítsa meg a kar rögzítésére szolgáló nyílást a tömítéssel együtt a maradék kiázott kávé
darabjaitól papírtörlő segítségével (16). 

A gőzfúvóka tisztítása
A tejhab készítésének befejezése után vegye ki a gőzfúvókából a karikát (17). Alaposan törölje át a fúvókát nedves törlőronggyal és szárítsa meg,
a karikát alaposan mossa el folyó víz alatt, szárítsa meg, és helyezze vissza.

Figyelmeztetés: A gőzfúvóka és a karika a használat során nagyon forrók. A gőzfúvókát mindig a biztonsági fogantyú segítségével fogja meg,
tisztítás előtt hagyja a fúvókát és a karikát kihűlni. 

A kávéfőző tisztítása
A csepegtető rácsot és tálkát tisztítsa folyó víz alatt, mosogatógépben moshatóak. A víztartályt tisztítsa hétköznapi tisztítószerekkel folyó víz alatt,
majd szárítsa meg, ne mossa mosogatógépben. A kávéfőző melegítő felületét, a többi rozsdamentes acél részt és a műanyag részeket tisztítsa
nedves törlőronggyal és szárítsa meg. Ne mossa a kávéfőzőt folyó víz alatt, sem pedig mosogatógépben. 

Tárolás és karbantartás



Ha nem használja a kávéfőzőt, tárolja kitisztított és üres víztartállyal. Ha a kávéfőző nem működik megfelelően, járjon el a következő fejezetben
lévő utasítások alapján. Ne javítsa a meghibásodott kávéfőzőt maga, forduljon a TESCOMA Eladóközpontjához vagy Szervizközpontjához,
kapcsolat a www.tescoma.hu oldalon.

Az esetleges problémák gyors megoldásai

A kávé kicsorog a kar felső részéből.
- Túl nagy mennyiségű kávé van a szűrőben, vagy a kávé túlzottan le lett nyomkodva. Ismételje meg a kávé adagolását és készítését. 
- Túl finomra őrölt kávé van a szűrőben. Használjon eszpresszó kávé készítéséhez alkalmas finomságú őrölt kávét.
- A kar rögzítéséhez való nyílásban található tömítésen kiázott kávémaradékok vannak. Tisztítsa ki a kar rögzítésére szolgáló nyílást a
tömítéssel együtt. 
- A kar rögzítésére szolgáló nyílásban található tömítés a hosszútávú használat miatt nem működik. Keresse fel a TESCOMA
Szervizközpontját.

A nyomásszivattyú szokatlan hangokat ad ki.
- Nincs víz a tartályban. Töltse fel a tartályt vízzel.
- A víztartály helytelenül lett elhelyezve a kávéfőzőben. Ellenőrizze, és helyezze be megfelelően a tartályt a kávéfőzőbe. 

Az elkészített kávé nem elég meleg.
- A kávéfőző a kávékészítés előtt nem érte el az üzemi hőmérsékletet. Ismételje meg a kávéfőző elindítását, az adagolást és a kávé
készítését. 

Az elkészített kávé túl sötét.
- Túl nagy mennyiségű kávét helyezett a szűrőbe, vagy a kávé túlzottan le lett nyomkodva. Ismételje meg a kávé adagolását és készítését. 
- A fém szűrő a kávéfőző karában eldugult. Tisztítsa ki a szűrőt alapos átöblítéssel vagy kefével.
- A kávéfőző belső részei vízkövesek. Hajtsa végre a kávéfőző vízkőtelenítését. 

Az elkészített kávé túl gyenge.
- Túl kevés kávé van a szűrőben, a kávé a szűrőben nem lett megfelelően lenyomkodva, vagy a felhasznált kávé túl durvára őrölt. Használjon
eszpresszó kávé készítéséhez alkalmas finomságú őrölt kávét, és ismételje meg az adagolást, valamint a kávé készítését. 

A behelyezett szűrővel ellátott kart nem lehet a kávéfőzőben rögzíteni.
- Túl sok kávé van a szűrőben. Ismételje meg a kávé adagolását. 
- A kar nem megfelelő szögben lett behelyezve a kávéfőző nyílásába. Ismételje meg a kar behelyezését a megfelelő szögben. 
- A kar vagy a kar behelyezésére szolgáló nyílás sérült. Keresse fel a TESCOMA Szervizközpontját. 

Nem jön gőz a gőzfúvókából.
- A fúvóka a karikával nincs megfelelően kitisztítva. Tisztítsa ki a karikát és a fúvókát, ha a fúvóka nyílása eldugult, tisztítsa ki egy
keskeny kefével. Szükség esetén vízkőtelenítse a kávéfőző gőzfúvókáját.

http://www.tescoma.cz

